
 

 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

ΘΕΜΑ:  Αδικαιολόγητη καθυστέρηση συμμόρφωσης σε δικαστική απόφαση  

 

Η βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Θεοδώρα (Δώρα) Αυγέρη καταθέτει αναφορά προς τον  κ. 

Υπουργό Εργασίας την επιστολή εργαζόμενης στο Ίδρυμα Προστασίας Τυφλών Βορείου 

Ελλάδας-Σχολή Τυφλών «Ο Ήλιος». Η εργαζόμενη καταγγέλλει την αδικαιολόγητη 

καθυστέρηση του Υπουργείου Εργασίας στην έκδοση εντάλματος και στην πληρωμή των 

οφειλόμενων σε εκείνη χρημάτων από το 2018 μέχρι σήμερα.  

Ειδικότερα, αναφέρει στην επιστολή της ότι: «[…] Το 2016 δικαιώθηκα σε πρώτο βαθμό και το 

2018 αμετάκλητα. Έκτοτε ξεκίνησε ακόμη μεγαλύτερη ταλαιπωρία με το υπουργείο Εργασίας 

και Κοινωνικών υποθέσεων, το οποίο καθυστερεί αδικαιολόγητα να μου καταβάλει τα 

οφειλόμενα χρήματα, αρνούμενο έτσι να συμμορφωθεί στις δικαστικές αποφάσεις.  Παρά τις 

συνεχείς εκ μέρους ενοχλήσεις και την αποστολή εξώδικου διαρκώς καθυστερεί η έκδοση της 

απόφασης για την καταβολή των οφειλόμενων χρημάτων σε εμένα, ποσό το οποίο συνεχώς 

τοκίζεται όλο αυτό το διάστημα». 

Ακόμη, επισημαίνει ότι: «Πλέον δεν έχω καμία άλλη δυνατότητα, ενώ όσο καθυστερεί η έκδοση 

της απόφασης του Υπουργείου Εργασίας  θα καθυστερεί όχι μόνο η επιστροφή των 

οφειλόμενων σε εμένα χρημάτων, αλλά και η τελική εκδίκαση σχετικών εκκρεμών υποθέσεων 

ακόμη και η έκδοση της σύνταξης μου με τον υπολογισμό όλων των ετών εργασίας». 

Επειδή,  η δημόσια διοίκηση οφείλει να συμμορφώνεται με τις δικαστικές αποφάσεις εντός 

εύλογου χρονικού διαστήματος. 

Επειδή, εδώ και 4 χρόνια το Υπουργείο Εργασίας εξακολουθεί να μην εκδίδει την σχετική 

απόφαση και το σχετικό ένταλμα για την καταβολή των οφειλόμενων χρημάτων στην εν λόγω 

εργαζόμενη. 

Επειδή, η ίδια η καταγγέλλουσα εργαζόμενη συνεχώς επανέρχεται με οχλήσεις, χωρίς όμως να 

γίνεται καμία περαιτέρω ενέργεια από την πλευρά του Υπουργείου, καθυστερώντας 

ταυτόχρονα κάθε άλλη εν εξελίξει διαδικασία δικαστική ή μη. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες σε σχέση με την ως άνω  επιστολή.  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Αθήνα, 03/10/2022 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα)

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

7/10/2022



 

 Θεσσαλονίκη, 29/9/2022 

Προς  

 κ. Θ. ΑΥΓΕΡΗ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗ Β’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ 

 

Κυρία Αυγέρη,  

 

Από το 1985 εργάζομαι στο Ίδρυμα Προστασίας Τυφλών Βορείου Ελλάδας - Σχολή 

Τυφλών «Ο Ήλιος». Το 2008 καταγγέλθηκε η σύμβαση εργασίας μου, ωστόσο το 

2013 μετά την αμετάκλητη αθώωσή μου κινήθηκα δικαστικά κάνοντας αίτημα 

επαναπρόσληψης στην υπηρεσία μου.  

Το 2016 δικαιώθηκα σε πρώτο βαθμό και το 2018 αμετάκλητα. Έκτοτε ξεκίνησε 

ακόμη μεγαλύτερη ταλαιπωρία με το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

υποθέσεων, το οποίο καθυστερεί αδικαιολόγητα να μου καταβάλει τα οφειλόμενα 

χρήματα, αρνούμενο έτσι να συμμορφωθεί στις δικαστικές αποφάσεις.  

Παρά τις συνεχείς εκ μέρους ενοχλήσεις και την αποστολή εξώδικου, διαρκώς 

καθυστερεί η έκδοση της απόφασης για την καταβολή των οφειλόμενων χρημάτων 

σε εμένα, ποσό το οποίο συνεχώς τοκίζεται όλο αυτό το διάστημα. 

Πλέον δεν έχω καμία άλλη δυνατότητα, ενώ όσο καθυστερεί η έκδοση της απόφασης 

του Υπουργείου Εργασίας  θα καθυστερεί όχι μόνο η επιστροφή των οφειλόμενων σε 

εμένα χρημάτων, αλλά και η τελική εκδίκαση σχετικών εκκρεμών υποθέσεων ακόμη 

και η έκδοση της σύνταξης μου με τον υπολογισμό όλων των ετών εργασίας. 

Σας ευχαριστώ. 

 




